
平成３０年度 学校評価アンケート（児童）結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

59% 26% 10% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q1．毎日学校へ来るのが楽しみだ。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

70% 25% 3% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q2．先生の授業は、分かりやすいと思う。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

55% 32% 10% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q3．国語の学習は、分かりやすく、

やりがいがあって楽しい。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

57% 28% 10% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q4．算数の学習は、分かりやすく、やりがいが
あって楽しい。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

67% 21% 8% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q5．音楽の学習は、歌ったり楽器を演奏

したりして楽しい。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

74% 19% 5% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q6．図工の学習は、絵をかいたり工作

したりして楽しい。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

75% 17% 5% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q7．体育の学習は、体をたくさん動かす

ことができて楽しい。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

69% 20% 5% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q8．タブレットPCなどを使って、「調べる」

「まとめる」「伝え合う」授業は好きだ。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

60% 28% 8% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q9．学校かかわる地域の人や専門家の人

（学校外の人）から学ぶ学習に取り組んだ。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

56% 28% 11% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q10．学校にかかわる地域の人から様々

なことを教わったり、一緒に活動したりした

ことがある。
そう思う ややそう思う
あまりそう思わない そう思わない



 

53% 22% 14% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q11．休み時間は、校庭でよく遊んでいる。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

64% 26% 6% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q12．ほかの学年の人といっしょに遊べる

「ふれあいタイム」は楽しい。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

58% 25% 10% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q13．先生を信頼し、いじめなどの問題があ

るときには、すぐに先生に相談している。

（しようと思っている）
そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

62% 31% 4% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q14．学校や家庭、地域で自分から

きちんとあいさつをしている。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

59% 31% 6% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q15．授業中、先生や友達の話を静かに

聞いている。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

59% 25% 10% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q16．忘れ物をしないように、必要な学習

用具は前の日までに準備している。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

72% 19% 6% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q17．宿題はいつもきちんとやっている。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない


